

剽窃?

湖南卫视发难《非诚勿扰》 婚恋交友类节目“交锋”升级



《非诚勿扰》争议不少

《非诚勿扰》和《我们约会吧》是眼下国内婚恋交友类节目的两大王牌,他们的PK已经不仅仅停留在收视率上。3月29日,湖南卫视负责人向记者表示,他们从英国引进的版权合作节目《我们约会吧》节目模式近被江苏卫视剽窃,湖南卫视已向国家广电总局提起口头申诉,书面申诉材料正在准备中。这已经不是两家电视台第一次在版权问题上交锋了。2008年,江苏卫视的《谁敢来唱歌》和湖南卫视的《挑战麦克风》也曾引起版权纠纷。

湖南卫视:有明显的抄袭嫌疑,正在申诉

湖南卫视总编室主任李浩称,2009年12月,湖南卫视独家引进英国 Fremantle 公司《take me out》节目的模式,进行版权合作,播出了婚恋交友类节目《我们约会吧》。该节目在快乐的氛围和开放式格局中,每期邀请一定数量的单身男女勇敢登场,展示自我。节目播出后,《我们约会吧》收视率稳定在全国同时段前列。

李浩认为,江苏卫视2010年1月播出的交友节目《非诚勿扰》剽窃了《我们约会吧》的节目创意,导致两档节目惊人相似。一是舞美场景完全一样;二是人物设置也几近相同,都是

轮番出场的男嘉宾在现场众多女嘉宾面前展示自己;三是环节设置大同小异,包括才艺表演、互相提问、男生反选等,最终实现男女嘉宾的“双向选择”,达到男女约会成功的目的。

李浩认为,《非诚勿扰》节目形式、理念等核心东西都与《我们约会吧》极其相似,有明显的抄袭嫌疑。另据李浩透露,当初《take me out》版权所属的英国 Fremantle 公司与湖南、江苏两家卫视都谈过合作,最终湖南卫视谈定了合作。

江苏卫视:他们偏综艺,我们是情感真人秀

江苏卫视总编室品牌推广部主任刘原昨天回应称,《非诚勿扰》不存在抄袭,“他们偏综艺,我们是情感真人秀,节目性质有很大不同。我们的节目创意跟现在的大背景有很大关系,比如剩男剩女,很多单身男女有这个需求。江苏卫视以情感著称,比如之前的《人间》《绝对唱响》是男女配对模式,《非诚勿扰》的创意来源于以往这些节目的经验。认真看过这两个节目的人,会发现从节目流程、规则、呈现上完全不一样。”刘原表示,目前没有收到广电总局任何关于《非诚勿扰》涉嫌抄袭的表态。

许青红

据说,明年春晚植入广告还要“发扬光大”

尽管虎年春晚的植入广告惹来不少争议,但观众还得做好心理准备,央视兔年春晚的植入式广告可能还会更多。央视广告部副主任陈荣勇日前在上海接受采访,除承认虎年春晚确有部分植入广告有待改进外,同时表示春晚植入广告是顺应市场需求,明年不但要搞,更要“发扬光大”。

对外界质疑频多的春晚“广告门”,陈荣勇认为无可厚非。“植入式广告不是中国的专利,其实

国外也有。国内开始流行,应该是从冯小刚电影开始的。我们应该看到,它只是一种广告。”

不过,虎年春晚植入式广告最受诟病之处是植入方式的生硬,尤其是赵本山小品《捐助》中,寡妇带着某款价值不菲的酒水感谢捐款人,更引起网络一片骂声,连崔永元也胳膊肘朝外拐,称春晚植入式广告失败。对此,陈荣勇承认,虎年春晚的部分植入式广告“不够完美”。

茅中元

“叶问”不来郑州了

甄子丹主演的《叶问》可以说是去年国产电影的“领衔主演”,今年河南影视集团作为主要投资方之一加入了《叶问2》的拍摄,《叶问2》也完全可以说是河南参与拍摄的一部商业大片,所以原定3月30日《叶问2》要在河南举行首映礼也在情理之中。但是,该片投资方河南影视集团昨天下午紧急召开新闻发布会,宣布正式取消电影《叶问2》在郑州的宣传活动。

由最初公布的3月30日举行,到后来流传的推迟到4月8日首映,再到昨天正式宣布活动取消,不少河南观众失望不已。原本以为这部离河南“很近”的大片可以让河南影迷先睹为快,但还是事与愿违。河南影视集团副总裁兰立新在会上给出的官方解释是,由于影片主创人员的档期无法统一,原先拟定的电影《叶问2》郑州宣传活动取消。此外,原定郑州的活动也只是宣传活动,并不是什么首映礼,首映礼上一般都要放片子,可是《叶问2》片子目前还没有制作完毕,最快也要到4月初了。不过,《叶问2》4月29日上映依然不变,郑州会与全国同步上映,4月22日的正式首映礼具体地点目前不得而知。

“影片主创人员的档期无法统一”?到底是哪位大牌演员的档期不好协调呢?具体到细节问题,投资方就不肯再透露。因为河南影视集团只是该片的投资方之一,宣传活动具体还是要由发行方来运作,而《叶问2》是多个发行方联合发行,方方面面要协调的问题很多。郑州的宣传活动未能如期举行,我们只能期待电影本身能更加精彩,不要让影迷们再度失望。

晚报记者 王冉



做女人真难,既怕老公没出息,又怕老公有了出息后被别人惦记。

36岁的我 打败25岁的情敌

情敌向我下了“战帖”

清晨,电话铃响了,老公顺手拿起电话,温柔的对电话筒说了声“嗯,是我”后,我心头就一阵刺痛,我预感到我的婚姻将要面临一场浩劫。

几经打听后,才知道她叫莉,是老公所在公司上海分公司的负责人,上个月老公去上海出差,回来后向我猛夸莉,说她既有能力又有女人味。

我深信老公的人品,可随着莉打来电话的次数越来越多,我也就陷入了深深的焦虑中。

男人的青春期好像比女人长,老公比我大两岁,可他看上去比我年轻许多,特别是这几年,我感觉精力越来越差,失眠和便秘这些毛病也都来了,脸上的色斑和皱纹怎么遮也遮不住,这样一张脸,自己看着都觉得不舒服!如果真有什么别样的“风景”出现,老公会不会就此转移视线呢?

我的秘密武器

虽说女人的心灵比外表重要,但一个富有魅力的外表会给女人带来更多的自信。好友们建议我赶紧吃法国碧萝芷。其实,我早就从研究生教科书《氧自由和天然抗氧化剂》得知。法国有一种倍受女人青睐的天然美容品碧萝芷,它的美容抗衰老能力是世界上最强的,只是当初觉得有点贵,舍不得吃,这次为了这个家无论如何都得吃了”。

老公仍旧早出晚归,几个月后的一天晚



上,他难得早点到家,我给他盛上了他最爱喝的排骨汤。正喝着,他突然抓住我拿勺的手说:“老婆,你的手怎么像换了一双?又白又嫩!”说着,他又抬头看我的脸,像发现新大陆一样:“噢,我记得你脸上长了斑的呀!怎么不见了?”然后又伸手摸我的脸“还这么紧,你怎么越活越年轻啊?”能让老公这么夸我,我心中暗喜,这都是碧萝芷的功劳啊。

情敌败下阵来

上星期天莉到郑州来,老公说请她吃顿饭。那天我和老公早早就到了饭店,莉来了,果然是一个年轻漂亮的女人,当我热情地向她招手时,我没有放过她眼中掠过的惊诧和慌乱,莉根本没有想到我这个36岁的妻子,并不是面容晦暗,缩手缩脚的黄脸婆。

莉是个聪明的女人,她惊诧于我的外貌,又见到我和老公亲密无间的情景,于是将话题转到了我身上。她不住的称赞我保养的好,说“要是我到了36岁也有嫂子这么漂亮就好了!”我瞥了老公一眼,微笑着告诉莉:“你只要找到一个全心全意疼你爱你的好老公就行了。”但我心想:我的那个秘密天天服用碧萝芷,只有等到你成了我真正的朋友后,才会告诉你! 文/小辉

40岁的女人拥有20岁的肌肤

法国碧萝芷让你每天年轻3小时!

法国碧萝芷 (Pycnogenol) 法国沿海特松松树皮提取精华,天然聚合40多种抗氧化活性成分,是全球医学界公认最强的美容抗衰老物质,被誉为“口服的化妆品”、“皮肤营养黄金”、“血管卫士”。风靡全球已达40多年,深受广大女性的青睐。98年进入中国,被卫生部批准具有美容、延缓衰老、祛黄褐斑双重功效的美容抗衰老品,从抗衰老的本质抗氧化入手,由内而外全面解决从肌体器官到皮肤的衰老难题。让你每天年轻3小时。

国际专利 打造专业品质

法国碧萝芷从抗衰老的本质抗氧化入手,活血、清毒、养巢、护肤四效合一,全效防治女性早衰综合症。

活血: 18分钟进入血液, 24小时长效作用, 净化血液, 保护心脑血管, 激活微循环。

(美国专利: U.S.A.Patent5720956)

清毒: 40多种清毒物质天然聚合, 清除新陈代谢过程中产生的各种毒素, 血液毒、细胞毒、外源性毒、层层清毒; 彻底清毒!

(美国专利: U.S.A.Patent4698360)

养巢: 24小时持续清除卵巢毒素, 激活卵巢功能, 调养女性内分泌, 源源不断地补充女性魅力, 这意味着碧萝芷能很好地治疗月经综合症和子宫内膜异位症。

(美国专利: U.S.A.Patent6372266B1)

护肤: 改善皮下微循环, 清除皮肤垃圾, 修复和保护胶原蛋白和弹性蛋白, 保持皮肤真皮不老化。

附: 碧萝芷护肤科学试验

1. 防止紫外线伤害试验

芬兰、德国的两位博士进行的研究中,证实“碧萝芷”能将紫外线辐射对人体的伤害降低了2/3还多,可以阻止和消除皱纹、色斑、皮肤老化及紫外线照射导致的过敏现象。

2. 拉皮试验: 美国科学家把一块布满皱纹、松弛下垂的皮肤泡在水里, 当往水里加入“碧萝芷”时, 奇迹出现了, 已经松弛变形的皮肤竟然绷紧而且不可思议地恢复了原来的弹性, 回到年轻状态!

3. 祛黄褐斑试验:

北京中医研究院进行的碧萝芷祛斑功效试验: 70位有黄褐斑的女性连续服用“碧萝芷”30天(日服3片)后, 脸上斑的颜色明显变淡, 面积显著缩小、直至消失。不仅如此, 试验者的皮肤变得光滑和有弹性, 显得更加年轻和健康! 因此, 卫生部将“祛黄褐斑”功效授予碧萝芷。

作为最强的美容抗衰老物质

碧萝芷被写入中国研究生教科书

“碧萝芷是目前各实验室研究和科学文献中发现的最强的天然抗衰老复合物质。” 第372页

早晚两片碧萝芷

活血、清毒、养巢、护肤、四效合一
相当于同时吃40种天然果类;
相当于周身浸泡天然温泉30分钟;
相当于做一次2小时的全身美容护理;
相当于让女性生理机能恢复到3年前。

早晚两片, 活血清毒, 90天变回鲜女人!
早晚两片, 养巢护肤, 10年保鲜不老化!
90天变回鲜女人

30天: 睡眠好, 通便畅, 全身皮肤有湿润感, 气色见好, 眼袋和黑眼圈开始消失, 经期综合症开始好转。

60天: 血液流通顺畅, 新陈代谢加快, 重度黄褐斑开始变淡, 深皱纹变浅, 皮肤有种被拉起来的感觉。痛经、月经不规律症状改善。疲劳感消失, 有活力。

90天: 活血、清毒、养巢、护肤; 浅色斑和幼纹消失, 松弛下垂改善; 皮肤细腻紧致; 卵巢年轻, 女性魅力充盈; 免疫力增强, 不易患病; 更年期大大推迟, 健康年轻有活力。

法国碧萝芷 请会员作证

——色斑不见了, 皮肤像被拉起来一样——

“我脸上长黄褐斑10多年了, 一过40岁, 皮肤也松懈了, 服用碧萝芷2个月, 感觉色斑变淡了。服用到6个月, 脸上的色斑全都没有了。而且皮肤弹性十足, 像被拉起来一样。我建议你也试试。”

——睡得香, 不化妆——

“服用碧萝芷1个月, 我惊奇地发现10多年的失眠奇迹般的好了, 每晚10点入睡早上6点准时起床。睡得香, 气色就好, 享受自然美, 连妆都不用化。建议你你也试试。”

——老公给我一天一次的关爱——

“碧萝芷是老公给我买的。吃了15天, 肠子就慢慢的通了, 一天一次, 定时排便, 上厕所成了一种莫大的享受, 老公开玩笑说是他给我这一天一次的关爱。建议你你也试试。”

——闭经半年又来了——

“服用碧萝芷三个月后我潮热、出虚汗的现象消失了, 最令我惊喜的是没了半年的“老朋友”居然又按时回来了, 并且血量和血色竟然和30多岁时一样。建议你你也试试。”

郑重承诺 品质保证

每一粒碧萝芷均为法国特种沿海松树皮提取物。
每一粒碧萝芷成分均为天然聚合, 绝无人工合成。
每一粒碧萝芷均由中国进出口检验检疫部门检测, 安全可靠, 品质稳定。

健康查询: 0371-66393268 市内免费送货 外地免费邮寄
专卖: 紫百大医药部/金博大负一楼药品区/中牟: 绿岛时尚保健品店(官渡大街新潮影院西50米)/荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)/巩义: 绿岛时尚(人民路华联商场负一楼)